

# 啦啦啦,明天上午,晚报小记者开始卖报啦!

## 晚报小记者爱心卖报行动本周已报满,下周火热报名中

这个周六,报名参加晚报小记者爱心卖报行动的近70个小记者家庭,共计200余位爱心卖报人士就要走上街头展开爱心卖报行动啦。希望广大市民踊跃购买报纸、奉献爱心。同时,欢迎更多的小记者加入爱心卖报行动中,本活动下周双休日将继续举办,目前正在火热报名中,名额有限,请尽快报名。

各种生活用品,捐赠给市福利院的孤儿们,让孤儿们感受来自社会各界和小记者们的浓浓关爱。

报行动中小记者的收获和快乐。

快来参加吧,爱是美德的种子,当你亲手把自己一天的辛苦所得捐赠给弱势群体之

时,你的心底也会播下更多爱心、同情的美德种子。

报名电话:63232410

### 买他们一份报纸 送孤儿一点爱心

本周六上午9点,近70个小记者家庭将会一起走上街头,开展爱心卖报活动,在筹集善款帮助福利院孤儿的同时锻炼小记者与人沟通的能力,一起成长和进步。

乐善好施是中华民族的传统美德,如果您在街头遇上了这些身着红马甲、头戴红帽子的晚报小记者,请您停下匆忙的脚步,从小记者的手中购买一份报纸,无论您花多少钱购买报纸,都是您奉献爱心的体现,也同样是您对该名小记者的鼓励和支持。

届时,小记者的全部卖报所得,将会买成

### 下个双休日

### 爱心卖报行动将会继续

本次晚报小记者爱心卖报行动将是一个大型连续性活动。在接下来的日子里,每个周末,小记者俱乐部都会组织爱心小记者们走出校园、走上街头,通过参与爱心卖报活动锻炼交流、沟通能力,体会父母赚钱辛苦,告别胆怯、提升自信,本活动现在正在火热报名中,不限年龄,名额有限,想报名的要尽快了。

在晚报小记者爱心卖报行动开展的同时,小记者俱乐部将会对该活动进行大量的报道,写下小记者们在卖报行动中的显著成长,记录小记者奉献爱心的感人瞬间。同时,小记者俱乐部邀请参与行动的小记者们将自己的心得和体会写成一篇篇作文,小记者俱乐部将择优发表,让爱心延续下去,让更多的人感受到卖



## 读者朋友们,这个双休日,一起去牡丹广场免费看杂志吧!

活动由市邮政局、洛报集团读者俱乐部主办,届时,还将开展过期刊物赠阅活动,先到先得,领完即止



为回馈“三报”订户,帮助人们重拾书香,享受阅读的快乐,5日、6日两天(本周双休日),洛报集团读者俱乐部将联合市邮政局在我市牡丹广场举办为期两天的读者阅读日活动,提供上千种报刊杂志供读者免费阅读,并将向读者赠阅过期刊物。

本次读者阅读日活动读者可在5日、6日的每天9:30~16:00前往牡丹广场免费阅读包括财经、健康、教育、美食、母婴、女性、情感、商业、时尚、文化、娱乐、运动等十几类上千种报刊杂志,其中以杂志和期刊居多,有过期刊物也有近期出版物。更令人惊喜的是,《读者》、《幼儿画报》等知名杂志社还将在活动现场举办各种优惠活动。

在读者阅读日活动期间,主办方还将开

展杂志赠阅活动,只要您前往杂志赠阅区,即可免费领到杂志。杂志种类众多,份数有限,大部分都是2011年上半年出版物,先到先得,领完即止。

快来吧!各种年纪、职业、爱好的读者都可以在阅读日里找到你们的心头好!

如果您是一位商界精英,那么《北大商业评论》、《第一财经周刊》、《商界》将是您的最佳选择,在这里,实际与理论密切联系,从数以百万中外企业的实践中,可洞见世界管理科学的演进与发展,从工商界、学术界、政界和关注中国改革的各界人士的交流中,可开拓视野,把握企业未来前进的方向。

如果您爱好养生、渴望健康的生活,《医食参考》、《家庭医学》、《益寿文摘》将和您一起关

爱全家人健康。它们以传播健康新理念、提供医食新资讯、帮助人们保持健康愉悦身心、提升家庭生活质量为宗旨,内容涵盖了营养美食、安全用药、食疗保健、长寿养生等方面。

如果您是一位繁忙的都市职业女性,《都市丽人——美食堂》、《贝太厨房》、《四川烹饪》将是您的最爱,它会帮助您在节省时间的同时,享受烹调的乐趣,充分领悟健康生活的真谛。

如果您是一位旅游爱好者,《中国国家地理》、《家庭旅游》、《旅友》等将会带您领略诸多名山大川的迷人风景,让您一天内“游”遍世界各地。

因本次读者阅读日活动展出的都是期刊、杂志,如双休日有雨,活动将会延期到下个星期。咨询电话:63290556

### 洛报发行人风采系列报道

## 肖跃芳:新人业绩争上游



肖跃芳(右二)和她在安乐中心的“兄弟姐妹”们

来到安乐中心干物流投递员已经快三年了,肖跃芳一直负责订牛奶、送牛奶,今年2月,她才转为“三报”发行员。要说干报纸发行,她是一个新人,但凭借着送牛奶时累积的

名声和订户资源,她的订报业绩让人刮目相看:9月底,全部完成了“三报”订报任务,是个名副其实的“牛”人。

500多份牛奶、近400份报纸,每天早上

3点,肖跃芳就开始走街串巷地送奶。7点左右,牛奶送完后,她又得返回中心,开始送报、订报。虽然工作量大,但肖跃芳从不觉得疲惫。她说:“每次送完奶回到中心,中心主任李召萍和班长们早都帮着我套好报纸了,省了不少时间,中心就像一个快乐的大家庭,大家互相帮助,老发行员带新发行员,大征订工作进度快的话,大伙儿就一起联欢。我今年能够取得这样好的成绩,离不开大家的帮助。”

据安乐中心主任李召萍介绍,为了鼓励发行员们在大征订期间干好工作,她早早地就为他们算好了一笔账,告诉他们只有更加努力地工作才会得到更好的回报和荣誉。同时,中心鼓励物流送奶员工参与订报,充分利用客户资源。

今年,安乐中心大征订工作进展顺利,17名投递员中,8人全部完成了“三报”征订任务,7人完成了《洛阳晚报》、《洛阳商报》的任务,其他发行员的订报任务完成在90%以上。

### 洛报新闻旅行社 初冬线路推荐

华东五市+水乡7日游 1180元/人

北京常规双卧6日游 1180元/人

(周五发车凭订报发票享受优惠)

报名电话:66778866

地址:洛阳日报报业集团鼎南路办公区3号楼310室新闻旅行社

**小记者**  
口才与主持班  
阅读写作双项班  
常年招生  
63911089  
63212701